



## Сказка про Мухоморочку

Сегодня я расскажу Вам сказку про одну девочку. Которая жила в лесу. Её звали Мухоморочка.

Мухоморочка была лесным лилипутом. Но необычным. Она любила краситься пылью и мазаться всякими грязями. Но грязнулей она не была. Наоборот – была красивой и страшной чистюлей. А мази её назывались косметика. Умывалась девочка росой, а мылась под дождиком или в лесном ручейке.

Прозвали девочку Мухоморочкой неспроста. И вот почему. Она была ужасной модницей и носила шляпу на голове в виде шляпки от гриба мухомора. Шляпка была красной с белыми пятнами. Очень красиво и очень модно. Одна только шляпка девочки Мухоморочки была больше самой Мухоморочки. Когда шляпка намокала, Мухоморочка не могла её поднять. Но когда шёл дождь, Мухоморочка пряталась под эту самую шляпку и грелась. Одна проблема – долго сохла шляпка после дождика.

Наша Мухоморочка была очень доброй девочкой. Она жила в лесу и знала каждый куст, каждый пенек и каждую тропинку. Бывает заблудятся грибники, наша девочка мелькнет своей шапкой то тут, то там, так и выводит людей обратно к дому. Девочка была очень юркой и быстрой, быстро бегала и далеко прыгала. Очень пряткая. Не все лилипуты были такими быстрыми, как она. Хотя Мухоморочка ростом была очень маленьким человечком, даже по сравнению с самими лилипутами она была маленькой.

Девочка жила в корнях упавшего дерева одна. В её домике было много платьев и шляпок, но все они были примерно одинаковыми. Наряды яркие красные.

Даже в дремучем лесу любая девочка хочет выглядеть красиво. Так что подражайте Мухоморочке и старайтесь быть ухоженными. И делайте добро.

А что было дальше с Мухоморочкой и какие приключения её ждали я расскажу позже.

<https://megaskaz.ru/>